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Fischer Ágoston óbudai szociális díj a Máltai Szeretetszolgálatnak
(videóval)

Az óbudai önkormányzat kitüntetéssel ismerte el a Máltai Szeretetszolgálat kerületben végzett munkáját a szociális munka

napja alkalmából. A Fisher Ágoston Óbudai Szociális Díjat Kozma Imre atya vette át. A Máltai Szeretetszolgálat több mint

húsz éve tevékenykedik a kerületben. Az ünnepségen Bús Balázs polgármester külön köszönetet mondott Gyõri-Dani

Lajosnak, a Máltai Szeretetszolgálat ügyvezetõ alelnökének. 

buda-Békásmegyer Önkormányzata több mint 10 éve köszönti a szociális területen dolgozókat a Szociális Munka Napja alkalmából.

Kedden az Óbudai Kulturális Központban ünnepélyes keretek között a Fischer Ágoston Óbudai Szociális Díjat a Magyar Máltai

Szeretetszolgálat vehette át - olvasható a III. kerületi önkormányzat honlapján.

Bús Balázs polgármester köszöntõjében egy különös jelenségre hívta fel a figyelmet. Az utóbbi néhány évben a mélyszegénységben

élõk problémáival kapcsolatban egyre több ember, egyre markánsabb véleményt fogalmaz meg. Mintha csak a futballról lenne szó,

mindenki ért hozzá. Véleménye szerint az ismeretek és közvetlen tapasztalatok hiányában, egyfelõl hibás döntések is születtek; (a

máltai szeretetszolgálat alelnöke, Vecsei Miklós azt mondta: rosszul segíteni bûn!) másfelõl pedig kialakult az a nemkívánatos

közhangulat, melyet ma már a legtöbben érzékelünk. De vajon miért épp most és miért ilyen elementáris erõvel törnek fel a

szegénységgel kapcsolatos indulatok?- tette fel a kérdést.

Egy a Magyar Tudományos Akadémia két kutatójának jegyzetét alapul véve a következõket mondta: "A fokozatos elszegényedés az

embereket zárkózottá tette, általánossá vált a hagyjanak békén, megvan a magam baja gondolkodásmód. Ez pedig azért tragikus,

mert épp a helyi közösségek azok, melyek legerõsebb támaszai lehetnének a krízisbe kerülteknek. Baj azonban a segítõ szakma

szempontjából is, hisz az egyéni esetkezelések során szûkül azon állandó jelenlévõk köre, akikkel együttmûködhetnének. " Majd így

folytatta: "Rettenetes jövõkép bontakozik ki a kutatásból, mivel épp a fiataloknál tapasztalták elsõsorban a szolidaritás

leértékelõdését, s ez csak részben magyarázható a korábbi idõkben tapasztalt, parttalan liberalizmus tagadásával. Benne van a

kereskedelmi média, a politika egy jól behatárolható köre és az elmúlt évek oktatási, nevelési kultúrája is. Szürreális jövõkép

körvonalazódik, széthulló társadalommal és indulatvezérelt darwinizmussal." Bizakodásának hangot adva fejezte be beszédét: "Most

még talán nem késõ az irányok megváltoztatására. Újjá kell építeni a helyi közösségeket, a meglévõket pedig megerõsíteni. Nos,

õszintén kívánom - dolgozzanak bár a hivatalban igazgatási területen, terepen vagy intézményeink egyikében -, hogy mind

gyakrabban tapasztalhassák meg a becsülettel végzett munka örömét, a jótettbõl fakadó belsõ gazdagságot és a sikert, mely az önök

sikere mellett a gondjaikra bízottak esélye is egyben, összességében pedig egy emberségesebb, szolidárisabb világ eljövetelébe

vetett közös reményünk."

Végül köszönetet mondott a szociális ellátásban dolgozóknak, illetve a területen mûködõ civil szervezetek munkatársainak, valamint

Gyõri Dani Lajosnak a Máltai Szeretetszolgálat ügyvezetõ alelnökének.

A beszéd után a 2005. szeptemberében alapított Fischer Ágoston Óbudai Szociális Díjat adta át a polgármester, Kelemen Viktória

alpolgármesterrel együtt. A díjat azok a személyek, szervezetek kaphatják, akik a szociális ellátások területén kiemelkedõ szerepet

vállalnak a kerületben. Idén a Magyar Máltai Szeretetszolgálat képviseletében Kozma Imre atya vette át a díjat.

"Az ember igazi lehetõsége a másik ember! A szóciusz (szomszéd-lat.), aki legközelebb van, aki tõlünk kaphatja meg az utolsó

kapaszkodó pontot. Azt gondolom, az egész gondolkodásmódunknak át kell ehhez alakulni. Olyan világban élünk, ahol az

adományok nem oldhatják meg az emberiség gondjait. A lelkünkben kell megérlelõdnie a gondolatnak, hogy a javainkat meg kell

osztani, még azokat is, amire magunknak is szükségünk van. Osszuk meg az életünket is egymással, szokjunk hozzá ehhez a

gondolathoz - zárta szavait Kozma Imre atya.
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http://www.obuda.hu/cikk/1246/793513/20121114_koszonet_a_szolidaritas_munkasainak_1.htm


Az esemény kapcsán az Inforádió Gyõri-Dani Lajost, a Máltai Szeretetszolgálat ügyvezetõ alelnökét kérdezte.

 A kitüntetésrõl készült videó
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http://www.maltai.hu/data/editor/news_869_file/fischer_agoston-dij.mp3
http://www.youtube.com/watch?v=rkSbItbLUIo&amp;feature=youtu.be

